

Nemzeti Múzeum

Budapest

BALJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFelelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNÉZY LEHELELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Dr. Beldi Béla országgyűlési képviselő kilépése.

Dr. Beldi Béla, a siklői kerület nemzeti egység párti képviselője kilépett a pártból s hosszú levelben indokolta meg kilépését.

Dr. Beldi Béla egyike a parlament legképzettebb képviselőinek, de erősen elméleti ember, aki kissé irreális idealizmussal foglalkozik a politikai problémákkal.

A Nemzeti Egység Pártjának alapeszméit tudományos, politikai, történelmi, kulturális és szociális vonatkozásiban részletesen feldolgozta, úgy hogy a gunyolódó ellenzéki sajtó „világnemzeti igazgatónak” nevezte is el.

Valójában egy ideig a propaganda osztályt vezette sok ambícióval, lelkesedéssel, néha kissé túlzott bürokratizmussal.

Az ellenzéki lapok e bürokratizmus miatt erősen támadták leginkább.

Kilépésének indoklásából emlíjük ki első sorban azt a negatívumot, hogy nem azért lépett ki, mert akarata ellenére propaganda gyűlést tartottak kerületében.

Az ellenzéki sajtó napokon keresztül a Nép szervezetét a siklői gyűlésében megnyilatkozó tulkapását igyekezett a kilépés okául feltüntetni.

Most megjött rá a cáfolat.

Nézzük már most azokat az elvi okokat, melyeket dr. Beldi Béla kilépésének indokál felhozott.

Első sorban a földreform radikálisabb tempójának az elmaradását s a feudalizmus és nagytulke hatalmának „mult századbeli erővel való” jelentkezését kifogásolja.

Ebben a kérdésben nem érheti vad a kormányt. A feudális nagy urak: gróf Bethlen István, őrgróf Pallavicini, báró Berg Miksa s még annyian mások, épen a kisgazdapárt körül tömörültek s féktelen propagandájukkal, voltak kerékkötői a radikális földreformnak.

A földreform azonban nemcsak szociális, hanem pénzügyi probléma is. A kormány maga is érezte a földreform radikálisabb megoldásának „szükségességét” s ezért már az idei költségvetésbe is nagyobb összeget vett be e célra, mint amennyit a törvényjavaslat tervezett, sőt a pénzügyi helyzet javulásához ké-

pest évről évre nagyobb összegeket szánt a földreform céljaira.

Ebben a pillanatban tehát, amikor a kormány még a végrehajtási utasítás megjelenése előtt gyakorlatilag is megkezdte a telepítést — nem lehet elég súlyos érv a földreform kérdése.

A titkos választójog kérdésében a miniszterelnök levele aktuálissá tette a titkos választási rendszer bevezetését. Lehet, hogy hamarabb tető alá jut összes következményeivel, mintsem a választójog elharcosai maguk is kívánják.

Nincs senki, aki jobban szíven viselne az ifjúság sorsát, mint épen a kormány tagjai. De emlékezzünk csak a bácskai viszonyokra; misoda művihar ajzott fel a vármegye restaurációja nyomán, holott épen azt a célt szolgálta, hogy az ifjúság munkát és asztalt találjon. Az ipari ifjúságról gondoskodik az iparügyi minisztérium; továbbá a munkaidő maximalása és az órabérek minimálása.

Itt sem terhelni semmi mulasztás a pártot.

Ami azután a politikai nevelő munkát illeti; évszázadok mulasztását évek alatt pótolni nem lehet. De nézzük csak: az ellenzék épen ezt a nevelő munkát nehezményezte legjobban. Most azután kinek van igazsága? Beldi Béla azt mondja semmi nevelő munkát nem végzett a párt; az ellenzék viszont ezért a nevelő munkáért támadja leghevesebben a pártot.

Dr. Beldi Béla azt nehezményezi továbbá, hogy a kormány „a fiatal-ságot olyan mértékben kapcsolta ki a politikai életből, mint még soha”. Nyilván a reformmemorandumok gondol.

Vizsont az ellenzék a legerősebb támadásait épen a reformmemorandumok ellen intézi.

Ezeket az ellentmondásokat látva alig tudjuk megérteni az ellenzéki sajtó magatartását Beldi Bélával szemben. Az Est tegnapi számában a Pesti Polgar (jgy nagy P) elz a leggyilkosabb gunnyal intézi el Beldi Belát; követik ebben a vidéki ellenzéki lapok is nem hagyván a tehetőségnek egy szikrányi ér-

téket sem dr. Beldi Belán; aki egyébként minden állami támogatás nélkül megjelenő magyar—német gazdasági szaklapnak a főszerkesztője, mely lap több mint haterce példányban megy át Németországba.

Ma viszont az Est lapokhoz tartozó Magyarországi pártalapon közli dr. Beldi Béla kilépő levelét egész terjedelmében.

Úgy látszik a Magyarország az Esttel szemben mégsem tartja olyan jelentéktelen hivatáros közgazdasági újságirónak, hogy a lemondást csak egyszerű hírként regisztrálja.

Az ellenzéki lapok igyekeznek dr. Beldi Belából tehetségtelen alakot fabrikálni; viszont seholyanít nem szerepel a neve, mint épen az ellenzéki lapokban s dr. Beldi Bélának a sorok közül kiérkezhetően épen az a panasza, hogy viselte, szenvedte a szervezkedésért az ellenzéki támadásokat anélkül, hogy a párt lapjai részéről kellő

támogatásban részesült volna.

Dr. Beldi Béla harag és személyi ellenségeskedés nélkül lépett ki a pártból s tőle joggal várjuk azt az építő, tárgyilagos kritikát, mely nem keres a káknán csomót, nem izetlenkedik, nem személyeskedik, hanem sokoldalúságával, fiatalágának áttűt lendületével segít az új jövőt szolgáló hivatott eszmék, gondolatok kitermelésében.

Beldi Béla nyilatkozatában kijelenti hogy a pártban senkivel sem veszett össze, békességgel vált ki.

Ez a kilépés tehát semmiféle pártbomlási tünetet nem jelent.

Nyilatkozata, különösen ha összehasonlítuk azon kisgazdapárti képviselők nyilatkozatával, akik néhány hónap előtt csoportosan léptek ki a kisgazdapártból, igen mérsékelt hangjával inkább egy tételődő ember lelki megnyilvánulását, mintsem a családott pártber harcos megnyilatkozása.

A főispán megkezdte a megyében hivatalos körutját.

Apatini Fernbach Bálint dr. főispán pénteken reggel 9 órakor dr. v. Bajsay Ernő alispán kíséretében Bácsalmásra utazott hol délelőtt a főszolgabíró hivatalban hivatalvizsgálatot tartott.

A főszolgabírósg ügyvitele felett teljes megelégedést fejezte ki Péterfia Fülöp főszolgabíró előtt.

Délben a Vranics-féle ven-

déglőben dr. Fernbach Bálint főispán tiszteletére közös ebéd volt, amelyen részt vettek a község hivatalos társadalmi és politikai életének vezetői.

A délutáni program: hivatalvizsgálat a község házán; utána fél hator részt vesz a főispán, mint törvényhatósági pártelnök a bácsalmási községi és választókerületi választmányi ülésen.

A Türr-émlékmű közelében a vizimalomhoz sodródott és tíz vagon kenderrel a Dunába merült két komp.

Egész sereg ember sietett a dr. Morava Sándor bajai mérnök tulajdonát képező kenderakomány megmentésére, de a kompon levő lovakat, kerékpárokat és szerszámokat is elnyelte a Duna vize.

Izgalmas jelenet játszódott le tegnapi délután fél 6 órakor a bajai Dunán.

Dr. Morava Sándor bajai mérnök Koppányzigetről tíz vagon kender szállított a Duna bajai partja felé. A nagymennyiségű kender két kompra rakták. A vizialkotmányokat egymáskoz kötötték s a fuva-

rozó lovakat a középreszen helyezték el. Az ut kezdetben zavartalan volt, de amikor a Türr-émlék táján Tóth Lajos vizimalma elé érték a hátul levő nagyobb komp a völgyhajó és a malom közé került s a két alkotmány egymástól elszakadt. A nagyobbik komp alámerült s a lovak is a vízbe buktak.

Diákok!

Sapkát, táskát, harisnyát,
svetert, tornacipőt, nadrágot,
tricot, ernyőt, zsebkendőt stb.

olcsón

REINHARDT DIVATCSARNOK ARUSIT

B a j á n. Telefon: 188

A helyzet igen veszedelmesre változott, a lovak a malomhoz sodródtak s mivel ködöfék volt rajtuk nem tudtak sem egymástól sem kellemetlen helyzetükből szabadulni. A szállítók segítségért telefonáltak s csakhamar hat folyamőr és egész sereg munkás sietett a nem mindennapi szenzáció színhelyére.

Izgalmas küzdelem indult meg a már-már elmerült lovak kimentésére, de eredménytelenül. A szegény állatok órákig álltak a vízben, végül is teljesen elmerültek s már csak a hullájukat tudták kibuzni.

Az egyik komp rakományát nagy ügyvel bajjal kimentették, de a nagyobb mennyiség, azonkívül a kompon levő két kerékpár és egyéb vízi felszerelések odaveszttek.

Dr. Morava Sándort, aki a kenderet a nagybaracscai gyárba akarta szállítani, meglehetősen nagy anyagi kár érte.

Szakértők megállapítása szerint az egyetlen mentési mód az lett volna, ha a malmot eleresztik. A malmot nem lett volna nehéz ismét eredeti helyére visszaerősíteni

terménnyővedelmekből tartották fenn. Az új iskolakerti épületet a város

már átvette és a gazdasági ór is beköltözött.

Néhány szó a portálokról.

Az élénkülő kereskedelmi forgalomnak bizonyossága az a tény, hogy a kereskedők nem sajnálják a pénzt kirakataik díszítésére. Kétségtelen, hogy nem kidobott pénz az, amit a kereskedő a reklámra költ; mert ma már elavultnak tekintjük azt a régi közmondást, hogy a jó bornak nem kell cégér.

A mai elkecseregetett kenyérharcban bizony mindenki igyeszik a képzelhető legjobb termelni, produkálni s ilyen körülmények között bizony a legjobb bornak is kell cégér.

Amennyire örvendetesnek s a város külsejének városias jellege miatt kívánatosnak tartjuk az üzleti kirakatok dísz

kiképzését, annyira kifogásoljuk, hogy a tervező művész sok helyen kevés gondot fordított a portáléknak az épület külsejével, stílusával való összhangba hozatalára. Pesten a többemeletes házak között az összhangtalanság nem olyan feltűnő, mint az egy emeletes bajai házaknál. Sok helyen úgy hat a teljen modern portálé, mint valami jól vasalt nadrág; felette pedig a régi épület, mint valami bőszerű jubászing.

Városszépítési szempontok is szükségessé teszik, hogy a portálék építésénél bizonyos stílusbeli összhang érvényesüljön s amennyire lehet kérjük e szempontokat érvényesíteni.

vallomása, aki kijelentette, hogy Bőszörményiek májusban forradalmat akartak szervezni.

A százharminc vádlott kihallgatása ma délig ért véget. Itélethirdetés délután 3 órára várható.

Nyelvöltögetés...

Nem fontos, de érdekes, hogy a Bácskai Ujság fulmináns cikkben támadja a Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület a tények ismerete nélkül, de legalább alapos felületes-séggel. Felhánytorgatja, hogy „kocsmahelyiségbe” költözött, „söntést” emleget!

Mindebből csak az látszik, hogy a cikkíró a Közművelődési Egylet saját külön helyiségében nem fordult még meg!

Válaszunk a fair play alapján: mi nem fogjuk rá, hogy a Bácskai Ujság az urikaszinó helyiségében székel! Bár, ugye, a házszerű, épület ugyanaz!?! Elmefuttatása azonban elárulja, hogy ily váddal nem illethető!

Csodálkozunk kell azonban az elemi erővel feltört műfelháborodáson, mellyel a Pécs-Baranyai Altalános Segélyező Egylettel való kapcsolatot támadja. Pardon, de valamit nem értünk. Előkélő, vallás-erkölcsi alapon álló testületeknek, egyházközségeknek vannak közismert kapcsolataik biztosító intézetekkel sőt ugyanígy „házaiknak”. Nem fontos, de érdekes, hogy a Bácskai Ujságnak, mindenre mind-ezideig megjegyzése nem volt. Nem fontos, de érdekes, hogy miért fáj az a Bácskai Ujságnak, ha a Közművelődési Egyesület valahonnan anyagi támogatásban részesül? Hogy a mai nehéz gazdasági viszonyok közzepette szerény anyagi lehetőségeit támogatni igyekszik s megfelelő anyagi bázist akar magának teremteni, hogy zavartalanul dolgozhasson a távolabbi nagy célok érdekében! Vagy talán a Bácskai Ujság támogatására várjon s céljait attól tegye függővé? Attól a Bácskai Ujságtól, melyről

Felépítették és már át is vették a szent- istváni gazdasági iskola órházát.

A nyár folyamán a szentistváni iskolakertben kisebb gazdasági épület emeltek az iskola gazdasági felszerelése és az ott foglalatokodó ór számára.

A kertház már régi hiánya volt a mintaszerűen művelt kitűnően termő földterületnek, ahol Zalavári Ferenc tanító, a gazdasági iskola vezetőjének szakszerű irányítása mellett a gazdasági ismételő iskola diákjai bámulatos eredményt tudnak felmutatni. Az iskolakert a hasonló típusu, vagy a kertgazdasággal foglalkozó iskolák diákjainak már több ízben is tanulmányi alapul szolgált. Mindaddig a kertet a

Nagyszabású betöréses lopás Kelebián.

Nagyszabású betöréses lopás történt tegnap virradóra Kelebián.

A község központjában Weisz Árpádnak jömenetelű vegyeskereskedése van. A kereskedésbe kitűnő technikával dolgozó és a helyzettel ismerős betörők hatoltak s onnét az értékebb árúkat nagyrészt elvitték. A betörők a frontharcosoknak, va-

lamint a kelebiai lövészesegyletnek ugyancsak ebben az épületben levő otthonát, illetve pénztárát is felkeresték és onnan 1500 pengő készpénzt vittek el.

A lopást tegnap reggel fedezték fel és a csendőrség lázas hajszát indított a tettesek kézrekerítésére.

Ma délután van a bácsalmási kaszár- keresztes perben az itélethirdetés.

Öt napos szüntelen tárgyalás után a Pécsről kirendelt törvényszék ma befejezi a bácskai kaszárkeresztes mozgalom vádlottainak bünpéretét.

A rendkívüli érdeklődéssel kísért bünpér jánoshalmi vádlottjait tegnap délelőtt hallgatta ki a törvényszék. A vádlottak közül többen azt vallották, hogy a csendőrök meg-

verték őket.

Dr. Szűcs elnök figyelmeztette őket, hogy éppen a csendőrök voltak azok, akik azt jelentették, hogy megtevesztett emberek a mozgalom vádlottjai, tehát a bántalmazás sem lehet valóság.

A tárgyalások legszenzációsabb része a mélykúti Teltlinger István

Minden mulandó,
Az ékszer maradandó.
Ékszer órát ajándéknak.

SZIKLAI MÁRTON órák és ékszerésznél.

Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Prima sweizi kar- és zseborák. — Tisztviselőknek igen kedvező részletfizetésre is.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

nyílt titok, hogy mindent ami, szük érdekkörön kívül esik, tehát a Közművelődési Egyesület is, agyon akarja hallgatni, tehát most a „derék biztosítási ügynökök” kenyerét félti a Közművelődési Egyesület! Ejnye ez aztán derék dolog, férfias kiállás érdekükben, még a lólab sem látszik ki nagyon!

Ami pedig külön nem fontos de érdekes csemege az önzellenség álamatőr bajnokától, hogy „nyakatekert stílusgyakorlatnak” minősíti egy olyan ur irásából vett idézetet, akitől az egész szerkesztőszék stílust kellett volna, hogy tanuljon s akitől most is csak tanulhatnának a stíluson kívül sok egyébét. Sajnos ehelyett piszkálódni, nyelvetöltögetni tanultak meg valahol!

Mindket meg kellett jegyezni a Bácskai Újság cikkével kapcsolatban, bár ismétlenül véleményünk nem fontos, sőt nem is érde- es, csak... jellemző!

Dr. Cs.

Uj és modern hűtő és tisztítóépületet állítanak a gázgyárkom lexumba.

Ismeretes, hogy a Gáz- és Villamosüzemek gyári épületeinek bizonyos továbbépítése, azaz az épületkomplexum kibővítése már halaszthatatlan szükség volt. Az ideirányuló terveket most sikerült a megoldás utjára vinni és az építkezést e héten meg is kezdték.

Az építkezés első része a kemenecház folytatásaként a hűtő és tisztító épület felállítása lesz. Ennek előmunkálatai most folynak, még pedig élénk tempóban mert a teljes bővítési programot így is csak lassan tudják megvalósítani.

HIREK.

— **Tegnap volt a Postagalamb egyesület ülése.** Tegnap este 6 órakor a Columbia Postagalamb Sportegyesületből alakult Bácska Postagalamb Tenyésző Egyesület ülést tartott. Az ülés az egyesület Prohászka utcai helyiségében volt s azon az október 27-i galambverseny programjával foglalkoztak. A vezetőség elhatározta, hogy a galambversenyt nagyobb keretek között rendezi meg.

— **Kezdődő üttóerelmeszesedésnél reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet úgy az olhasi pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rekeszizom emelkedését csökkenti és a magus vérnyomást méri-sékli.**

— **Nagyarányu munkáselbocsátásra készül a Weiss Manfréd-gyár.** A csepeli Weiss Manfréd-gyártelepeken napok óta nem a megszokott ütemben folyik a munka. A tisztviselők és a munkások ijedten tárgyalják az eseményeket. Az

ijedelemre az adott okot, hogy a vas- és fémáruműveknél csütörtökön és pénteken minden megokolás nélkül 500 munkást bocsátottak el. Hírek szerint a napokban további 1500 munkás elbocsátására kerül sor. A tisztviselők között is nagy az ijedelem, október elsejét várják rettegve. Az elbocsátások okairól senki sem tud biztosan. Egyesek szerint a vezetőség az elbocsátásokkal kíván nyomást gyakorolni bizonyos nagyobb követelés behajtása érdekében.

— **Egyesületi élet.** A Baja Városi Gazdasági Egyesület szombaton délután 5 órakor egyesületi helyiségében választmányi ülést tart.

— **Székelési zavarok, vastagbélhurut, puffadtság félelemérzés, bódultság, migrén és általános rosszullét esetén a rendkívül enyhén ható természetes „Ferenc József” keserűvizet a gyomor és bélcsatorna tartalmát gyorsan kiűrti, a belmigrigyek működését élénkíti, a vérkeringést előmozdítja s tartós megkönnyebbülést szerez.**

SZÍNHÁZ.

Három ember a hóban.

Igazi modern, semitmondó operett. Ugyálszik ez a műfaj — sajnos — tényleg halálra van ítélve. Az eddig látott operettek mindannyiszor igazán csak a Fodor-társulat brilliáns játéka mentette meg a súlyos bukástól. Szinte fájdalom nézni, mint kinlódnak a nagyszerű művészek es minden igyekezetükkel csak szépet és jót akarnak produkálni de hiába, nincs darab, nincs igazi operett, mese, hanem vontatott unalmas semmiség. — Elhisszük, hogy Budapesten sem örvendtet hozza életnek e lélek-szív nélküli darab.

Hogy a tegnapi szép ház közönsége mégis sok kacagás között egy kedves estével lett gazdagabb és nagyon sokat tapsolhatott a fővárosi nivón mozgó elsőrendű játéknak az igazán F. Harczos Irén végtelen kedves játékanak és gyönyörű toalettnének; Szabó Ernő páratlan humoros örök nyíltszini taps jeleneteinek; Szalma Sándor végtelen kedves bonvivánjának — bámulatos milyen nagy művész lett ebből a fiúból — Oroszlán György megszokott, ragyogó művészetének köszönhető.

De nem szabad elfelejkeznünk Daruváry Mária-ról, meg a többi szereplőkről sem, akik mind-mind nagyban hozzájárultak az est sikeréhez.

Ma este a prózai társulat szenzációs előadásában újból az „Ur katonái” című gyönyörű drámában élvezheti a legtökéletesebb művészetet. A szerdai premiernek rég látott sikerével tele van a város és a ma esti előadást egész biztos zsuflott ház nézi és gyönyörködői végig.

Színházi iroda hirei.

Ma este — Az Ur katonái. Közönség és sajtókritika osztatlan elismerése kísérte az Ur katonái bemutatóját. Bizonyos, hogy a mai esti előadásban hatványozott mértékben nyilvánul meg a közönség érdeklődése.

Szombat este — Cigánybáró. Olgyai Olga, Láng Alfréd, Oltai Baba, Körössy Zoltán felléptével. Olgyai Magda tüneményes koloratur szopránja, Láng Alfréd meleg tenorja üdén zengi az örökszép áriákat.

Figyelem! — Ketten egy jeggyel. Szombaton délután 5 órakor — közkívánatra — ketten egy jeggyel ismétli meg az Érettségit.

Vasárnap délután, mindkét előadás, a 3 órai Debreceni huszárok és a 6 órai Vallomás is „ketten egy jeggyel” kedvezménytel, tehát fél helyárrakkal kerül színre.

Vasárnap este — Cigánybáró.

SPORT.

Kettős bajnoki mérkőzés Baján.

Vasárnap két bajnoki mérkőzés lesz a Patak utcai sporttelepen. 2 órakor a székszárdi TSE játszik a BSE csapatával. A TSE t egy idő óta dr. Sárosi György, a sokszoros

válogatott kézilíti elő és így ez a jöképességű csapat nehéz perceket fog szerezni a BSE-nek. Utána a Turul játszik a Bácska csapatával. A Bácska komplett csapatával veszi fel a Turullal a küzdelmet, így ez a mérkőzés is jó sportot ígér. A BME vasárnap szabad, de úgy hírlik, hogy vasárnap is fellüggesztés alatt játszott és ha 13 ig tényleg nem fizette be tartozását, — aminek igazolására most újból fel lett szólítva — ugy a 22. ülésen kizárják a bajnokságból.

Dombóváron a VOGE játszik a Bácsalmási MOVE csapatával, ez a mérkőzés valószínű bácsalmási győzelmelhez.

Mohácscon az MTE—NSE mérkőzés lesz. A bajnokságra törő NSE nek nem lesz lönnnyü mindkét pontot elhozni, bár a kicsi pálya nem számít hátrányt a mányoktahnak így minimális gólarányu NSE győzelem a valószínű.

A Sárossy labdáért vasárnap lesz az első mérkőzés. A Tanítóképzők játszanak a Vaskuti Levente csapatával. A mérkőzés d. e. fel 11 órakor lesz a Palak utcai sport pályán.

Bírókúldés a vasárnapi bajnoki mérkőzésekre: BSE—TSE: Kasl. BTE—Bácska: Boka. D. VOGE—MOVE: Csih. MTE—NSE: Rosenfeld.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LEBEL.

URÁNIA

Szeptember
19-én
szombaton

Szeptember
20-án
vasárnap

Szeptember
21-én
hétfőn

Milliók világgfilm

A csábító

Gyönyörű szép film mindenki részére

Főszerepben :

Gustáv Frölich,
Theodor Loos,
Lida Baarova,
Harald Paulsen,
Elisabeth Wendt.

Hiradó!

KASS

Váradi Érsek-ut 25. szám árai:

1 drb. II. seprü	—44	1 drb. 5 kg.-os gyümölcs-	—20
1 " III. "	—56	kosár	
1 " kis seprü	—20	1 drb. 10 kg.-os gyümölcs-	—30
1 pár vászoncipő öntött		kosár	—40
talppal	2—	1 " 15 kg os kosár	—40
10 iv pergamentpapír	—62	1 " 50 kg os kosár	1—

Hegedű tokkal eladó.

Legjobb és legolcsóbb tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt kokszsal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és lágy tüzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa tégl- és cementárúgyárban
B A J A — Telefon 160.

A Máv. menetrend május 15-től:

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 42	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
13 19	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	9 57	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
14 01	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	10 05	Baja, Bátaszék, Pécs
14 09	Ujdombovár	14 26	Bátaszék, Ujdombovár
16 47	Pécs, Bátaszék, Baja	14 15	Hercegszántó
18 03	Gara	14 19	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 38	Gara
18 48	Bpest, Kiskunhalas	15 47	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest gyors
19 58	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	18 55	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
23 41	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	23 55	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
23 08	Bpest, Sárobgárd	23 49	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdájában Baja.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

aprított akác, tölgy-, szil- és lágyfa q-ként

HÁZHOZ SZÁLLITVA

legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald. u. 13.
Telefon: 42.

Fatelep: Szentjánosi-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195.

VÉRTES Szénkereskedelmi Részvénytársaság

Bajai fiókja. Ferenciek-teré 2. Telefon: 52.

Hőfehér darabos mész

Nagyszilárdságú portlandcement

Dunakavics köpor falszigetelő

teljes vagonban bármely állomásra és unaparti rak-
tárunkból minden mennyiségben h á z h o z szállítva.

Szükséglete fedezése előtt saját érdekében
kére ajánlatunkat!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

szeptember14-től szeptember21-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Ha szépen, jól és olcsón
akar öltözködni

**ruháit
csináltassa**

**Máté Lajos
férfi szabónal
(Sugovicapart).**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.